

సామాన్యుడి ఆయుధం

తెల



గాణ ప్రజ్ఞ

ప్రజ్ఞ

బుధవారం, జూన్ 26, 2024

డిజిటల్



కాంగ్రెస్ పార్టీని

వదిలే ప్రసక్త లేదు

ఎమ్మెల్సీ జేవన్ రెడ్డి

నా తెలంగాణ, జగిత్యాల : 'రాజీనామా సస్పెన్స్'కు తెరదించుతూ కాంగ్రెస్ సీనియర్, ఎమ్మెల్సీ జేవన్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. తాను కాంగ్రెస్ పార్టీని చేయబోనని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే ఉంటానన్నారు. తనతో చర్చించకుండానే జగిత్యాల ఎమ్మెల్సీ సంజయ్ కుమార్ ను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకోవడంపై తీవ్ర మనస్తాపం చెందానని తెలిపారు. తాను ఇప్పుడు ఎమ్మెల్సీగా ఉన్నానని, ఎమ్మెల్సీగా అసెంబ్లీకి వెళ్లే హక్కు ఉందన్నారు. కార్యకర్తలు తీసుకున్న

నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటానని ప్రకటించారు. మంగళవారం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చర్చల అనంతరం ఆయన ఈ ప్రకటన చేశారు. జేవన్ రెడ్డి మా అందరికీ మార్గదర్శకులు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క జేవన్ రెడ్డి నివాసంలో చర్చల అనంతరం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్సీ జేవన్ రెడ్డి సీనియర్ నాయకులు అని, తమ అందరికీ ఆయన మార్గదర్శకులని తెలిపారు.

జేవన్ రెడ్డి అనుభవాన్ని ప్రభుత్వం నడపడం కోసం తప్పనిసరిగా వినియోగించుకుంటామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో లేని 10 సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను భుజాన మోస్తూ.. పార్టీ భావజాలాన్ని చట్టసభల్లో వినిపించిన సీనియర్ నాయకులు జేవన్ రెడ్డి అని కొనియాడారు. కాగా.. జేవన్ రెడ్డిని బుజ్జగిం చేందుకు కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ మంత్రి పదవి ఆఫర్ చేసినందుని తెలుస్తోంది. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.



నేడు పాఠశాలల బండ్లకు ఏబీవీపీ పిలుపు

ఏబీవీపీ రాష్ట్ర శాఖ బుధవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాఠశాలల బండ్లకు పిలుపు నిచ్చింది. ఈమేరకు రాష్ట్ర శాఖ నాయకుడు జేవన్ తెలిపారు. ఏళ్ల తరబడి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సమస్యలను ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకువెళ్లినా పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. మరోవైపు ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ పాఠశాలలు లక్షలకు లక్షల ఫీజులు దండుకుంటున్నా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఈ సమస్యల విషయంలో ప్రభుత్వం తీరును నిరసిస్తూ జూన్ 26వ తేదీన బండ్లకు పిలుపునిచ్చి సభ్య తెలియజేశారు. తెలంగాణ ప్రభ, (హైదరాబాద్)

సామాన్యుడి ఆయుధం

తెల గాణ ప్రజ్ఞ

WANTED

సమాజంపై అవగాహన, బాధ్యత కలిగి నిజాన్ని నిరాయంగా రాయగలిగి, మంచికోసం పని చేయ గలననే నమ్మకం ఉన్న ప్రతి ఒక్క లిపోర్టర్ కి

'తెలంగాణ ప్రభ డిజిటల్ పత్రిక' ఆహ్వానం పలుకుతుంది. అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యం.. కొత్త వారికి అవకాశం కల్పిస్తున్నది.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించండి

సెల్: 99854 44342



సిరిసిల్లలో ఆగని నేతన్నల ఆత్మహత్యలు

• ఉపాధి లేక ఉర్రేసుకొని మరో నేత కార్మికుడు మృతి

తెలంగాణ ప్రభ, (తంగళ్ళపల్లి) : సిరిసిల్ల వస్త్ర సంక్షోభంతో రోజుకో నేతన్న ఉరి కొయ్యలకు వేలాడుతున్నారు. చేసుకునేందుకు పని లేక ఆర్థిక ఇబ్బందులతో తంగళ్ళపల్లి మండలం ఇందిరమ్మ కాలనీలో మరో నేతన్న ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులు స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన ముదిగొండ నరేష్ (35) వార్షిక్ కార్మికుడిగా పని చేసేవాడు. వస్త్ర సంక్షోభంతో మరమ్మల్లు నడవకపోవడంతో వార్షిక్ పని లేక ఆర్థిక ఇబ్బందులు, అప్పుల బాధతో తీవ్ర మనస్తాపం చెంది తన ఇంట్లో ఎవరెలేని సమయంలో ఉర్రేసు కుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృతుని భార్య స్వాతి ఇంట్లోకి వచ్చి చూసేసరికి నరేష్ ఉర్రేసు కుని విగతజీవిగా ఉన్నాడు. దీంతో స్థానికులకు, పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం సిరిసిల్ల ఏరియా హాస్పిటల్ కు తరలించారు. మృతుని భార్య ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ సుధాకర్ తెలిపారు. వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభంలో పడి తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్న నేతన్నలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కార్మికులు కోరుతున్నారు.



రైతు భరోసా పథకంపై అభివ్రామ సేకరణ

వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

తెలంగాణ ప్రభ (పాలేరు) : రైతు భరోసా పథకం గురించి నేరుగా క్షేత్రస్థాయిలోని రైతుల అభిప్రాయాలను సేకరించి, ఎక్కువ మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరేలా పలు అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలోని రైతులకు వివరించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కూసుమంచి మండలంలోని రైతు వేదికలో రైతు నేస్తం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ముఖ్య అతిథిగా జాయింట్ కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్ జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి విజయనిర్మల పాల్గొన్నారు. ప్రతి రైతు వేదిక లో ఈ సమావేశానికి హాజరైనటువంటి రైతుల యొక్క అభిప్రాయాలను రాతపూర్వకంగా సేకరించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఆనంతరం స్పెషల్ క్రాప్ సర్వేను జాయింట్ కలెక్టర్, డీపీఓ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. వానాకాలంలో వివిధ పంటల సాగు విధానం



వీడియోల నివారణ ఎరువుల యాజమాన్యం వంటి అంశాలపై ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రాజేంద్రనగర్ వారిచే వివిధ యూట్యూబ్ వీడియోలను ప్రదర్శించడంతోపాటుగా రైతులతో నేరుగా చర్చించి వారి సందేహాలను నివృత్తి చేశారు. ముఖ్యంగా ఈ వానాకాలం సాగుకు సంబంధించి తొలి దశలో ఖర్చులకు సంబంధించి విత్తన ఎరువులు పురుగుమందుల యాజమాన్యం నిమిత్తం రైతుకు

ఆర్థికంగా సహాయం అందించే విధంగా రైతు భరోసా కార్యక్రమం ద్వారా ఆర్థిక చేయూత అందించే ఉద్దేశంతో రాష్ట్రస్థాయిలో విధివిధానాలను రూపొందిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు యెస్.విజయ చంద్ర, నాలుగు మండలాల ఏవోలు వాణి, అరుణకుమారి, సీతారాం రెడ్డి, నాగేశ్వరరావు, 29 క్లస్టర్ల ఏకావోలు రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయులకు జెడ్పీ చైర్మన్ అభినందన

తెలంగాణ ప్రభ (పాలేరు) : నిరుపేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తూ జిల్లాలోని అతిపెద్ద పాఠశాలగా పేరుగాంచిన కూసుమంచి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల కృషిని ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు అభినందించారు. మంగళవారం కూసుమంచి ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించారు. పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య, విద్యార్థులకు అందుతున్న విద్య గురించి ఉపాధ్యాయులను, విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రస్తుత కాలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పరిస్థితులు మెరుగయ్యాయని, నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నాయని తెలిపారు.

కూసుమంచి ఉన్నత పాఠశాల ప్రైవేట్ పాఠశాలలు, గురుకులాలకు దీటుగా నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తుందని జిల్లా పరిషత్ సమావేశంలో చర్చ జరిగినట్లు అందుకే పాఠశాలను సందర్శించినట్లు వారు తెలిపారు. ప్రధానోపాధ్యాయున్ని పాఠశాల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల అవసరం మేరకు రెండు తరగతి గదులు మంజూరు చేయనున్నట్లు, ఇతర బోధనేతర సిబ్బందిని నియమించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండిఓ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఎంఈఓ రామాచారి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వీరస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : కోటగిరి ఉమ్మడి మండలంలోని హంగర గ్రామంలో ప్రతి శనివారం, మంగళ వారల్లో హనుమాన్ మందిరం వద్ద సాయంత్రం 6:30 గంటలకు హనుమాన్ చాలీసా పారాయణము నిర్వహించబడుతుంది. ఈ హనుమాన్ చాలీసా పారాయణము గత రెండు నెలల నుంచి హనుమాన్ జన్మదిన రోజు నుంచి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఇది నిరంతర ప్రక్రియ హనుమాన్ చాలీసా పారాయణము పఠించడం ద్వారా ఎన్నో బాధల నుంచి విముక్తి కలుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో నడవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బాలాజీ కటికెల, రాజు, సంతోష్ ముందుండి విజయవంతంగా నడిపించడం జరుగుతుంది.



విద్యార్థులను అభినందన డీకూఓ ఎన్ఎంఎంఎస్ సాధించడంపై హర్షం

తెలంగాణ ప్రభ, (సిరిసిల్ల) : ఎంపీహెచ్ఎస్ పెద్దూరు పాఠశాలలో ఇద్దరు విద్యార్థులు సోమారపు శ్రీనుత, బత్తిని లవన్ కుమార్ ఎన్ఎంఎంఎస్ సాధించడం పట్ల డీకూఓ రమేష్ కుమార్ వారిని మంగళవారం అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను జీవితంలో బాగా చదివి ఉన్నతంగా రాణించాలని తల్లిదండ్రులకు పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆశీర్వాదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రమాదేవి, ఉపాధ్యాయులు గుండేల్లి రవీందర్, ఉత్తం విజయ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.





విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ అందజేసిన కొలను హనుమంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ ప్రభ (కుత్బుల్లాపూర్) : గాజులరామారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెక్కాన్ గూడా శ్రీశైలం యాదవ్ తమ్ముడు కిట్టు జ్ఞాపకార్థంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పాఠశాల విద్యార్థులందరికీ నోట్ బుక్స్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలను హనుమంత్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ యన మ్మాట్టాడుతూ కిట్టుయాదవ్ జ్ఞాపకార్థంగా సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం ఎంతో ఆదర్శమని అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలని శ్రీశైలం యాదవ్ కు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఎస్ సంజీవ్ రెడ్డి, సంతోష్ ముదిరాజ్, జగన్, ఆమీర్, సురేందర్ రెడ్డి, శ్రీశైలం యాదవ్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్ కు మరో లేఖ రాసిన జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి కమిషన్

- కేసీఆర్ ను వెంటాడుతున్న విద్యుత్ కొనుగోళ్ల అంశం
- విచారణ జరుపుతున్న జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి కమిషన్
- ఈ నెల 19న మరో లేఖ పంపిన వైనం
- విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై మరింత సమాచారం ఇవ్వాలని స్పష్టికరణ

తెలంగాణ ప్రభ, హైదరాబాద్ : గత ప్రభుత్వ హయాంలోని విద్యుత్ కొనుగోళ్ల వ్యవహారం కేసీఆర్ ను వదిలేట్టు లేదు. కేసీఆర్ కు జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి కమిషన్ మరో లేఖ రాసింది. నాటి విద్యుత్ కొనుగోళ్లకు సంబంధించి మరింత సమాచారం కోరుతూ ఈ నెల 19న కమిషన్ లేఖ రాసింది. ఈ లేఖలో పేర్కొన్న అంశాలకు జూన్ 27 లోపు బదులివ్వాలని స్పష్టం చేసింది. ఛత్రీస్ గడ్ రాష్ట్రం నుంచి విద్యుత్ కొనుగోళ్లు జరపడంపై మరిన్ని వివరాలు కావాలని కేసీఆర్ ను కమిషన్ కోరింది. భద్రాద్రి, యాదాద్రి విద్యుత్ ప్లాంట్ నిర్మాణంపై మరింత సమాచారం ఇవ్వాలని స్పష్టం చేసింది. అంతేకాదు, విద్యుత్ కొనుగోళ్ల అంశంపై ఈ మధ్య కాలంలో కొందరు లేవనెత్తిన సందేహాలను కూడా జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి కమిషన్ తన లేఖకు జత చేసింది.

కాంగ్రెస్ నీచ చరిత్ర భవిష్యత్ తరాలకు తెలియాలి

రాజ్యసభ సభ్యుడు లక్ష్మణ్

- కాంగ్రెస్ ఎంతో మందిని బలి తీసుకుంది
- బీజేపీ నగర కార్యాలయంలో ఎమర్జెన్సీ వ్యతిరేక దినం
- ఎమర్జెన్సీకి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన వారికి సన్మానం



తెలంగాణ ప్రభ, హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ నీచ చరిత్ర భవిష్యత్ తరాలకు తెలియాలని రాజ్యసభ సభ్యుడు దాక్టర్ లక్ష్మణ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎంతో మంది ప్రాణాలను బలితీసుకుందని దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆలస్యం చేయడం వల్ల తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర కోసం 1200 మంది మృతి చెందారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ హైదరాబాద్ నగర కార్యాలయంలో ఎమర్జెన్సీ వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఎమర్జెన్సీకి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన వారికి సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన లక్ష్మణ్ మాట్లాడారు. కోదండరామ్ లాంటి వాళ్లు ఎమర్జెన్సీ గురించి ఎందుకు మాట్లాడటం లేదని

ప్రశ్నించారు. కోదండ రామ్ దేనికోసం నోరు మెదపడం లేదని నిలదీశారు. కమ్యూనిస్టులు ఎమర్జెన్సీని సమర్థించారన్నారు. వారిని చరిత్ర క్షమించదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లు ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేసి రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాని మోదీ వచ్చాక అగ్రవర్గ పేదలకు సైతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చామని గుర్తుచేశారు. రిజర్వేషన్ల రద్దు అంటూ కాంగ్రెస్ చేసిన దుష్ప్రచారాన్ని ప్రజలు సమ్యక్ గా అర్థం చేసుకోవాలని కోరారు. ఎమర్జెన్సీ నీ బ్లాక్ డే గా జరుపుకుంటూ ఆనాడు ఎమర్జెన్సీకి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన వారిని సన్మానించుకుంటున్నామని చెప్పారు.



సునీతమ్మ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కంటి వైద్యశిబిరం

తెలంగాణ ప్రభ (నర్సారాజ్) : సునీతమ్మ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని నేడు నిర్వహిస్తామని సునీతమ్మ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ హత్తుర మండల అధ్యక్షులు శివ శంకర్ రావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మధ్యతరగతి మరియు ఆర్థిక సౌఖ్యం లేని పేద ప్రజల కొరకు నేడు ఆత్మార్థ గ్రామంలో అమ్మ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కంటి ఆసుపత్రి హైదరాబాద్ వారు కలిసి సంయుక్తంగా నిర్వహించే ఈ ఉచిత కంటి శిబిరానికి చుట్టుపక్కల గ్రామస్థులు అందరు వచ్చి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఉదయము ఎనిమిది గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు కంటి పరీక్షలతో పాటు ఆపరేషన్లు అర్హత పొందిన వారికి ఉచిత బస్ సౌకర్యంతో పాటు భోజన సౌకర్యం కల్పించి ఆపరేషన్ చేయబడతాడని ఆయన తెలిపారు.

ఘనంగా కార్మిక నాయకుడు రవిసింగ్ జన్మదిన వేడుకలు

తెలంగాణ ప్రభ (కుత్బుల్లాపూర్) : బీఆర్ఎస్ కేవీ రాష్ట్ర నాయకులు రవిసింగ్ జన్మదిన వేడుకలు మంగళవారం పాపిరెడ్డి నగర్ తన ఆఫీసులో అభిమానుల మధ్యలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయన మాట్లాడు తూ తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా విచ్చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రానున్న రోజులలో కూడా మీ ఆదరభిమానాలు తనపై ఇలాగే కొనసాగాలన్నారు. ఆ దేవుడు ఆశించిన తో ముందు ముందు కార్మికులకు అండ గా ఉంటూ ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ ఉంటా నని కార్మికులకు ఎలాంటి ఆపద వచ్చినా ముందుండి సమస్య పరిష్కరిస్తామన్నారు. కార్యక్రమం లో శ్రీనివాసచారి, అనిల్, తదితరులున్నారు.



ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం
శంకర్ కంటి ఆసుపత్రి
అమ్మ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ
సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న
శివ శంకర్ రావు

www.telanganaprabha.com

అప్పుడే పదేళ్లా.. నమ్మలేకపోతున్నా.. రాశీ ఖన్నా ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్!

'ఊహలు గుసగుసలాడే' సినిమాతో తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి తెరంగేట్రం చేసిన రాశీ ఖన్నా అందరికీ సుపరిచితమే. తన అందం, అభినయంతో ఎంతో మందిని కట్టిపడేసింది. అనతి కాలంలోనే మంచి క్రేజ్ తెచ్చుకున్న ఈ బ్యూటీ వరుస సినిమాలతో దూసుకు పోతుంది. అదేవిధంగా గ్లామరస్ పాత్రలో నటిస్తూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటోంది. అయితే సినిమాలకు కొంత గ్యాప్ ఇచ్చి తాజాగా 'అరుణ్ణాడై 4' అనే తమిళ సినిమాతో రి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఇదిలా ఉంటే ఈమె తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో అడుగు పెట్టి 10 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా నేషనల్ మీడియాతో చర్చించింది. ఆమె మాట్లాడుతూ.. నేను తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చి అప్పుడే 10 ఇయర్స్ అవుతుంది అంటే నమ్మలేకపోతున్నా. నా ఫస్ట్ సినిమా టైంలో నాకు ఇక్కడి సంస్కృతి, భాషా తెలియదు. అయినా ఇక్కడి వాళ్లు నన్ను అభిమానించి సొంత మనిషిలా చూసుకున్నారు. నాపై నమ్మకంతో డైరెక్టర్స్ నాకు అవకాశాలు ఇస్తునే ఉన్నారు. అదేవిధంగా నా ప్రయాణంలో భాగమై నాతో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు. నేను ఊహలు గుసగుసలాడే సినిమా చేస్తున్నప్పుడు మస్తు భయపడ్డా.. కానీ కొన్నేళ్ల తర్వాత నటిగా ఇంత కంఫర్ట్ ఇచ్చిన సినిమా ఇదే కదా అని అనుకున్నా. ఈ మూవీ విడుదలై అప్పుడే 10 ఏళ్లు అయిపోయిందా అన్నట్లు అనిపిస్తుంది. ఈ సినిమాలో నా నటనకు వచ్చిన ప్రశంసలను ఎప్పటికీ మర్చిపోను. దానికి ఎప్పుడూ నా మనసులో ప్రత్యేకమైన స్థానం ఉంటుంది. తెలుగు ప్రేక్షకులు చూపించే ప్రేమ వెలకట్టలేనిది అని అన్నారు రాశీ ఖన్నా. ప్రస్తుతం ఈ వార్త నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది.

